

Театр используется не по назначению

В центре города Советска высится здание городского драматического театра. Сильно пострадавшее во время войны, три года назад оно было восстановлено при активной помощи населения. Восстановленное здание отвечало всем требованиям: великолепный зрительный зал, большая сцена, позволяющая осуществлять сложные постановки, фойе на каждом этаже. Словом, такому театру могли бы позавидовать многие областные города.

Первое время после открытия здесь систематически ставились спектакли Калининградского областного драматического театра и приезжающих на гастроли театральных коллективов из Москвы, Ленинграда, Риги, Минска, Киева и других городов. Часто бывали концерты различных ансамблей. Театр был всегда полон.

Сейчас прекрасное здание стало неузнаваемым: штукатурка обвалилась, на сте-

нах подтеки, стекла выбиты, запустевшие, грязь, пыль...

Пять дней в неделю театр на замке. Спектакли и концерты прекратились. Только по субботам и воскресеньям двери здания открываются, появляется кассирша, и в зрительном зале начинается... танцевальный вечер. Дирекция и весь штат заняты исключительно «организацией» танцев. Директор театра Дейкин, освобожденный от обязанностей заведующего городским отделом культурпросветработы за бездеятельность, продолжает бездействовать и на новом посту.

Трудящиеся города Советска требуют, чтобы городской театр был изъят из ведения танцевальных дел мастеров и снова использовался по прямому назначению.

Г. ЗАБОРСКИЙ.

СОВЕТСК, Калининградской области.

К. Москва

ГР 11

22 МАЯ 1959